



УКРАЇНА
ЧУДНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

від 23 серпня 2017 року

№ 415

Про запровадження
карантинного режиму
по регульованому шкідливому організму
західного кукурудзяного жука
та заходи боротьби з ним

Керуючись ст.ст. 6, 25, 26, 41, 33, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до вимог Закону України «Про карантин рослин», за результатами розгляду подання управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області про виявлення регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука в СГ «Дружба» на полях №5 (118,0 га.), №9 (82,0 га.) м. Чуднів, Житомирської області, та з метою локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. Запровадити особливий карантинний режим в Чуднівському районі на території СГ «Дружба», площею 200 га. з регульованим шкідливим організмом - західний кукурудзяний жук.

2. СГ «Дружба» на зараженій території провести збір урожаю кукурудзи в максамально стислі терміни, знищити післяжнивні рештки, ретельно очистити зернозбиральну техніку, окремо складувати заражене зерно кукурудзи та реалізувати за наявності дозвільних фіто санітарних документів Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області, включно на кормові цілі, дотримання агротехніки вирощування, сівозмін, насінневого матеріалу препаратами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні, про проведену роботу проінформувати райдержадміністрацію та Головне управління Держпродспоживслужби в Житомирській області.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



П.І. Яригін

13/1654
23.08.17



ЗАХОДИ

на виконання розпорядження голови Чуднівської райдержадміністрації від 23.08.2017 року № 415 по локалізації вогнищ західного кукурудзяного жука на території Чуднівського району (СГ «Дружба») на 2017-2018 роки

№ пп	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
	Організаційні	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	3 дня набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом 2017-2018 роки)	Керівник та головний агроном господарства СГ «Дружба»
2	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	Обстеження земельних угідь, ділянок в період розвитку кукурудзяного жука	Червень-жовтень	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях, Головне управління Держпродспоживслужби в Житомирській області
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	У виявлених вогнищах площею 200 га провести обробіток посівів інсектицидами, згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні, дотримання агротехніки вирощування, сівозміна, знищення післяжнивних решток.	2017-2018 роки	СГ «Дружба» під наглядом управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Головне управління Держпродспоживслужби в Житомирській області
4	Висвітлення в ЗМІ ходу виконання розпорядження, пропаганда знань про західного кукурудзяного жука	Висвітлення інформації про виконання розпорядження через засоби масової інформації, розповсюдження листівок та плакатів про західного кукурудзяного жука	Постійно протягом 2017-2018 років	Головне управління Держпродспоживслужби в Житомирській області

Начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

Л.В. Михалюк